

## U Istri 73 novozaražena: korona u Domu za psihički oboljele osobe Brkač, jedna osoba pro

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Srijeda, 18 Studeni 2020 10:56

Objavljeno: Srijeda, 18 Studeni 2020 09:45

---

Nova 73 slučaja zaraze koronavirusom potvrđena su u Istarskoj županiji tijekom protekla 24 sata, a pozitivan su i tri korisnika Doma za psihički oboljele osobe u Brkaču nadomak Motovuna, izvijestio je u srijedu županijski Stožer civilne zaštite.

"Tijekom protekla 24 sata u Zavodu za javno zdravstvo Istarske županije ispitano je 320 uzoraka briseva i potvrđene su 73 novozaražene osobe. Za 48 osoba radi se o dolasku iz mjera samoizolacije ili bliskom kontaktu već poznate pozitivne osobe dok se kod deset osoba radi o uvezenim slučajevima s područja Rijeke (3), Zagreba (2), Srbije (2), Lipika (1), Slovenije (1) i Švicarske (1)", izvijestili su iz Stožera.

Od jučer su izliječene 64 osobe, trenutno je 572 aktivnih pozitivnih osoba, dok se u samoizolaciji nalaze 642 osobe.

U Domu za psihički oboljele osobe u Brkaču nadomak Motovuna kod tri korisnika potvrđeni su pozitivni nalazi. Po riječima načelnika Stožera civilne zaštite Istarske županije Dina Kozlevca, trenutno se provodi epidemiološka obrada i protuepidemijske mjere te je situacija pod kontrolom.

"Uzimaju se brisevi korisnika, s time da su glavna medicinska sestra i ostalo osoblje ove ustanove negativno. Troje zaraženih su izolirani od ostalih", istaknuo je Kozlevac. Dom za psihički oboljele osobe u Brkaču broji 88 korisnika i 20 djelatnika.

U pulskoj Općoj bolnici tijekom utorka preminula je 78. godišnja pozitivna osoba iz Pule s pridruženim kroničnim bolestima.

Kozlevac je ustvrdio da je sustav u borbi protiv koronavirusa u Istri stabilan i, za razliku od nekih drugih krajeva u Hrvatskoj, u Istri kontrola nad virusom nije izgubljena. "Gotovo 90 posto novozaraženih su osobe iz samizolacije ili se radi o kontaktima s već poznatim pozitivnim osobama", kaže Kozlevac.

(iPress)

## U Istri 73 novoizaražena: korona u Domu za psihički oboljele osobe Brkač, jedna osoba pro

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Srijeda, 18 Studeni 2020 10:56

Objavljeno: Srijeda, 18 Studeni 2020 09:45

---

